
Το επιχειρησιακό σωματείο εργαζομένων του ξενοδοχείου
Athens Ledra αποφάσισε να προχωρήσει σε απεργία το
Σάββατο 21/5  καθώς οι εργαζόμενοι παραμένουν
απλήρωτοι από τα μέσα Μαρτίου χωρίς να τους έχει
καταβληθεί ούτε το δώρο του Πάσχα. Το συγκεκριμένο
ξενοδοχείο λειτουργούσε για 30 χρόνια υπό την
διαχείριση της διεθνούς αλυσίδας Marriott  η οποία όμως
αποχώρησε εδώ και 2 χρόνια , το ξενοδοχείο
μετονομάστηκε σε  Athens Ledra και την διαχείριση του

ανέλαβε η ιδιοκτήτρια εταιρεία ΑΣΤΥ ΑΕ συμφερόντων του ομίλου Παρασκευαίδη που δραστηριοποιείται
στο τομέα των κατασκευών διεθνώς. Πρίν την απόφαση για τη σημερινή απεργία το Σωματείο είχε βγάλει
την ακόλουθη ανακοίνωση :

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ATHENS LEDRA (πρώην LEDRA MARIOTT)

Για αυτήν την ανάπτυξη μιλάνε…

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου, οι εργαζόμενοι του ξενοδοχείου Athens Ledra
θέλουμε με αυτή μας την ανακοίνωση να ενημερώσουμε τους εργαζόμενους του κλάδου, αλλά
και όλη την εργατική τάξη για τις τελευταίες εξελίξεις στο χώρο δουλειάς μας.

Οι ιδιοκτήτες του ξενοδοχείου (όμιλος Παρασκευαϊδη), μέτοχοι σε δεκάδες εταιρείες που
ασχολούνται με κατασκευές, τουρισμό, εστίαση, ενέργεια στην Ελλάδα, στην Κύπρο και σε
άλλες χώρες, μας έχουν απλήρωτους από τα μέσα του Μάρτη του 2016, χωρίς να
καταβάλλουν ούτε το δώρο του Πάσχα, αφήνοντας κυριολεκτικά στον αέρα τις 150
οικογένειες των εργαζομένων του ξενοδοχείου και πολλούς άλλους συναδέλφους μας που
εργάζονται με ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Ταυτόχρονα, εξαιτίας των μεγάλων χρεών που
δημιούργησαν τα τελευταία χρόνια σε ασφαλιστικούς οργανισμούς, τράπεζες, προμηθευτές,
φαίνεται ότι δεν είναι διατεθειμένοι να διασφαλίσουν τις θέσεις εργασίας μέσα από τη
συνέχιση της λειτουργίας του ξενοδοχείου.

Πρόκειται για μια ακόμη επανάληψη της σκληρής πραγματικότητας που από το 2013 παίζεται
με επιτυχία σε όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης για τον ελληνικό τουρισμό, με
πρωταγωνιστές τις κυβερνήσεις και τους ωφελημένους μεγαλοξενοδόχους και κομπάρσους
τους εργαζόμενους του κλάδου που βιώνουν απολύσεις, περικοπές, εντατικοποίηση. Έναν
τουρισμό που τα τελευταία τρία χρόνια σημειώνει το ένα ρεκόρ μετά το άλλο σε αύξηση
αφίξεων, διανυκτερεύσεων, κι εσόδων. Έναν τουρισμό που έχει ως βασικό του
χαρακτηριστικό την αδυναμία των εργαζομένων να κάνουν διακοπές κι αναψυχή, αφού
αποτελεί πανάκριβο εμπόρευμα. Έναν τουρισμό από τον οποίο κερδίζουν όλο και πιο λίγοι,
όλο και πιο πολλά.

Για μας τους εργαζόμενους του ξενοδοχείου Athens Ledra οι εξελίξεις που μας έχουν
αναγκάσει να κινητοποιηθούμε διεκδικώντας τα αυτονόητα, τα δεδουλευμένα μας και τη
διασφάλιση των θέσεων εργασίας, διαψεύδουν όσους προσπαθούν να πείσουν ότι η ανάπτυξη
φέρνει καλές μέρες τόσο για τους εργοδότες όσο και για τους εργαζόμενους.

Η ιδιοκτήτρια εταιρεία και η μέχρι πρότινος διαχειρίστρια εταιρεία Marriott, έχουν για πάνω
από 30 χρόνια αποκομίσει αμύθητα κέρδη που βγήκαν από τη δουλειά των εργαζομένων του
ξενοδοχείου. Η πρώτη συνεχίζει να συμμετέχει ως μέτοχος σε κατασκευαστικές εταιρείες με
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χρυσά συμβόλαια δις ευρώ σε Ελλάδα και Μέση Ανατολή και η δεύτερη έχει εξαγοράσει
ξενοδοχειακή αλυσίδα κολοσσό έναντι 14 δις δολάρια, ελέγχοντας πάνω από 5.500
ξενοδοχεία σε όλο τον κόσμο.

Και εμείς οι εργαζόμενοι του ξενοδοχείου δεν ξέρουμε αν, πότε και πώς θα καλύψουμε τις
βασικές ανάγκες των οικογενειών μας.

Αυτή είναι η ανάπτυξη που υπόσχεται σήμερα η κυβέρνηση, που μάλιστα διαβεβαιώνει μέσω
του ίδιου του πρωθυπουργού στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Ελληνικών
Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΣΕΤΕ) τους μεγαλοξενοδόχους ότι θα σταθεί αρωγός στο έργο
τους.

Αυτή είναι η ανάπτυξη για την οποία από το 2012 μας υπέβαλαν σε αμέτρητες θυσίες,
χάνοντας εκτός των άλλων το 20% των εισοδημάτων μας και με πολύ λιγότερο προσωπικό
μας επιβάλλουν διπλάσια δουλειά.

Αυτή είναι η ανάπτυξη για την οποία μας καλούν να κάνουμε κι άλλες θυσίες, πληρώνοντας
επιπλέον φόρους, δουλεύοντας μέχρι τα βαθιά γεράματα, με συντάξεις πείνας και
ανύπαρκτες παροχές υγείας.

Αυτή είναι η ανάπτυξη που θέλει καύσιμο τον ιδρώτα μας, τις ασφαλιστικές εισφορές που μας
έκλεψαν, την υγεία που εξαιτίας της εντατικοποίησης της δουλειάς διασαλεύεται και δεν
μπορούμε να αποκαταστήσουμε, για να συνεχίσουν να καταγράφουν κέρδη ρεκόρ οι μεγάλοι
μονοπωλιακοί όμιλοι και βάσανα οι εργαζόμενοι.

Μπροστά σε αυτές τις εξελίξεις εμείς είμαστε αποφασισμένοι. Είμαστε εδώ, ζωντανοί, χάρη
στην ενότητά μας, στο σωματείο μας, στο ταξικό Συνδικάτο μας, στην αλληλεγγύη του
κλάδου.

Απέναντι σε οποιαδήποτε εξέλιξη έχουμε να αντιπαρατάξουμε τη δύναμη που μας δίνει το
δίκιο μας.

Με το κεφάλι ψηλά θα αντιμετωπίσουμε όσες ακόμη δυσκολίες και αν βρούμε μπροστά μας
από τις αντεργατικές επιλογές της κυβέρνησης και της εργοδοσίας.

Η οργάνωσή μας ήταν και είναι το εμπόδιο στα σχέδια όσων θέλουν να ξεμπερδέψουν από μας
σε μια μέρα, όπως έγινε στο ξενοδοχείο ΠΕΝΤΕΛΙΚΟ, ή και σε άλλα ξενοδοχεία της Αθήνας.

Μέσα από συλλογικές διαδικασίες θα αποφασίζουμε το κάθε μας βήμα.

Με αταλάντευτη αποφασιστικότητα, με τους ξενοδοχοϋπάλληλους τις Αττικής και τα
σωματεία τους στο πλευρό μας, με το Πανεργατικό Αγωνιστικό Μέτωπο και τα Συνδικάτα
όλων των κλάδων αλληλέγγυους, θα διασφαλίσουμε τα δικαιώματά μας, το μέλλον το δικό
μας και των παιδιών μας.

Για ένα να είναι σίγουροι κυβέρνηση κι εργοδοσία:

Ξενοδοχείο χωρίς εργαζόμενους δεν θα πάρει ποτέ και κανείς.

Να πληρώσουν τώρα όλα τα δεδουλευμένα.

Απαιτούμε τη διασφάλιση όλων των θέσεων εργασίας.



Το συνδικάτο Εργατουπαλλήλων Επισιτισμού – Τουρισμού -Ξενοδοχείων και συναφών επαγγελμάτων έχει
σταθεί από την αρχή στο πλευρό των εργαζομένων ανακοινώνοντας ότι στηρίζει τις αποφάσεις του
επιχειρησιακού σωματείου . Στη σημερινή κινητοποίηση βρέθηκαν μαζί  τους  μέλη του ΠΑΜΕ και της ΔΑΣ
 καθώς επίσης  και η “ΛΑΝΤΖΑ” Αγωνιστική εργατική συσπείρωση στον Επισιτισμό -Τουρισμό .


